
14 Δεκέμβρη: γιατί να απεργήσω;

Γιατί δεν αντέχω άλλο να δουλεύω σα το σκυλί και να μου δίνουν μισθό που δε βγάζει το μήνα!

Γιατί έφτασα να δουλεύω μόνο για να πληρώνω λογαριασμούς και εφορία κι όχι για να ζω σαν άνθρωπος!

Γιατί ετοιμάζονται να πετσοκοκόψουν κι άλλο τα προνοιακά επιδόματα και τις συντάξεις!

Γιατί έχουν βαλθεί να τα ξεπουλήσουν όλα, από τη ΔΕΗ και το νερό μέχρι το Ελληνικό και τις
Θερμοπύλες!

Γιατί αποφάσισαν να περικόψουν κι άλλο τις ήδη πενιχρές δαπάνες για κοινωνική πρόνοια κατά 8%, για τα
νοσοκομεία κατά 28%, για τις συγκοινωνίες κατά 32%!

Γιατί θέλουν να διαλύσουν τελείως τα σχολεία των παιδιών μου και τα νοσοκομεία!

Γιατί έχουν λυσσάξει να ξεπαστρέψουν τα σπίτια του κοσμάκη με τους πλειστηριασμούς τους!

Γιατί ετοιμάζονται να απολύσουν τους συμβασιούχους συναδέλφους που δουλεύουν δίπλα μου!

Γιατί με θέλουν πειθήνιο και φοβισμένο ανθρωπάκι να βαράω προσοχές στον κάθε προϊστάμενο που με
τρέχει και να φοβάμαι μη πάρω κακό βαθμό στην αξιολόγηση!

Γιατί βαρέθηκα τα ψέματά τους με τα περίφημα πλεονάσματα και το κοινωνικό μέρισμα, τη δήθεν δίκαιη
ανάπτυξη και τα «βγαίνουμε από τα μνημόνια»!

Γιατί ξαναβγάλαν τα ΜΑΤ να χτυπάν απολυμένους εργαζόμενους, φοιτητές. διαμαρτυρόμενους πολίτες
για τους πλειστηριασμούς!

Γιατί επιχειρούν να μου στερήσουν ακόμη και το δικαίωμα στην απεργία, που κατακτήθηκε με αγώνες και
αίμα!

Γιατί τα μνημόνιά τους, οι εφαρμοστικοί τους νόμοι, τα προαπαιτούμενά τους μου έχουν διαλύσει τη ζωή!

Γιατί τους έχω σιχαθεί!

Για όλα αυτά και για άλλα τόσα στις 14 Δεκέμβρη θα απεργήσω και θα κατέβω και στη διαδήλωση!
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Και ακόμα γιατί ξέρω καλά πως μας φοβούνται!

Φοβούνται τη δύναμή μας όταν αποφασίσουμε όλοι και όλες μαζί να τους φωνάξουμε ΩΣ ΕΔΩ! Φοβούνται
μήπως βγούμε όλοι και όλες στους δρόμους και ζητήσουμε πίσω τη ζωή που μας κλέβουν!

Φοβούνται το ξέσπασμά μας!

Όχι, δε θέλω να τους χαρίσω ένα μεροκάματο σε μια συμβολική απεργία!
Θέλω αυτή η απεργία να είναι η αρχή του τέλους τους! Να έχει τόσο κόσμο στο δρόμο που να υποχρεώσει
και τις συνδικαλιστικές ηγεσίες να μην κάνουν πίσω! Να είναι η πρώτη από μια σειρά απεργιών και
κινητοποιήσεων που θα πάνε τα πράγματα αλλιώς!

Γι’ αυτό θα κατέβω στην απεργία!

Στην Αθήνα, στις 10.30 στο Μουσείο και στις άλλες πόλεις στις ανεξάρτητες συγκεντρώσεις

Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση στο Υπουργείο Πολιτισμού


